

安阳实验小学开学第一天
交通堵塞、逆道行驶、违章停车……

校门前路上乱成一锅粥

■记者 孙文静

昨日是新学期正式上课的第一天，早上7时20分许，记者驱车赶往安阳实验小学，在途经安阳路东方商务广场门口就遭遇交通堵塞。在仲容路与安阳路交叉路口，轿车、三轮车、助动车扎堆，将路口挤得水泄不通，车辆只能慢慢挪动。

“平时这条路只要几分钟就能到学校，今天开了20多分钟还堵在路上。”一位家长一边抱怨，一边让妻子先带孩子下车步行去学校。记者沿途看到很多家长怕孩子迟到，一手帮孩子拿书包，一手牵着孩子的手，而孩子这时正忙着边吃早点边加快步伐。

在送学大军中，记者看到独自一人拉着推杆书包来上学的男孩。他叫陈力，今年四年级，家住风荷三期。他告诉记者，自己家离学校近，他猜想开学第一天肯定会堵车，于是就跟父母说，要自己一个人来上学。一路上，不少学生见到分别了一个暑假的同班同学后，就互相打闹，一路欢歌笑语。

在校门口，记者看到四五位年轻人，正忙着向送孩子来上学的家



长发放补习班的宣传单，而两位环卫工人正弯腰捡着被人丢弃在地上的宣传单。

跟发宣传单的人同样忙碌的还有保险公司的业务员。记者在校园门口看到，3家保险公司的业务员正在这里揽生意。一位正在给学生上保险的家长说：“近几年，学校不再给学生上保险了。开学时，保险公司在校园门口设服务点，一年70元保费，价格不贵，上个保险心里踏实。”现场来给学生上保险的家长不少，大家对此表示赞同。

“就是这辆车，拖走吧！”上午8时10分许，在校门口马路上，一名交警大声告诉前来拖车的工作人员。只见拖车将一辆违停的红色小轿车拖走了。原来，一名家长为了送

孩子进校门，把车斜停在斑马线上，拦住了后面的车，许久也没开走。

校门口有3名交警正在执勤，其中一名交警告诉记者，早上7时许，交警安阳中队就派出5名交警，在该校周边沿路指挥交通。



Rui an 文明创建惠民生
Tel:6688 6688

老城区上空凌乱的线缆没了 抬头，看见一整片蓝天

本报讯(见习记者 李雅)“以前的天空被那些老旧线缆分割得支离破碎，现在抬起头就能看到一片蓝蓝的天，实在是太好了！”昨天，家住市区仓前街的王金杏阿姨高兴地告诉记者老城区的变化。

“一开始只是少数几根电线，后来电话普及了，头上多了好多电话线；再后来有了电脑，又多了网线。不经意间，头上就布满了‘蜘蛛网’。”王阿姨说，以前的仓前街随处可见线缆线路混合、断线废线扭结、悬空横穿街道的现象。这些杂乱无章的“蜘蛛网”，严重影响了市容市貌和附近住户的安全。

家住西门街的张盛康老人告诉记者，整治前的西门街不仅横七竖八地拉满线缆线路，还有不少邻居将衣服、被子晾晒在上面，导致线缆被压得很低，存在不少安全隐患。如今不仅看不到

晾晒在电线上的衣服，就连杂乱的废旧线缆也不见了。

记者了解到，在老城区的线缆整治行动中，市创建办提早一天向整治地区的市民发放《市民告知书》，提醒大家提早做好准备。供电、电信、广电、移动以及联通等相关部门，还在现场设立办公点和抢修施工队伍，一旦出现故障马上修复，确保市民的正常生活秩序。对于老城区的线缆整治行动，张大伯赞不绝口。

据悉，此次老城区线缆整治从7月13日开始，整治范围以虹桥路为界，西到西山原华侨电影院，北至万松西路，南到南堤街、范大街，分4个团块进行整改。截至8月底，老城区线缆整治行动已全部结束。

这个夏天，老城区的居民在乘凉时，可以仰望一大片完整的星空！

专业配镜，受人尊重的起点



俗话说，眼睛是心灵的窗户，它对于我们的重要性不言而喻。然而，很多时候，我们必须带上眼镜，这时眼镜也许是眼睛的助手，更多的时候还是眼睛的“保护者”。一副好的眼镜不仅能很大程度地缓解眼睛的疲劳，更能提升五官的整体美感，反之，劣质的眼镜可以说是危害眼睛的祸首。因此，选择一副优质的眼镜，不仅是对眼睛的负责，更是对自己的气质提升进行投资。

那么，该去哪里选择一副集专业、高档、时尚为一体的眼镜呢？位于隆山

东路的明瑞眼镜店就是一家能满足您对高档眼镜追求和需要的专业眼镜店。该店的经营理念是本着专业的技术支持，将近视眼镜与时尚结合起来，将时尚的装饰眼镜与健康结合起来。据该店负责人陈先生介绍，店内现有多焦点渐进眼镜、青少年控制近视镜片、蔡司光学授权经营的蔡司全视线变色镜片等目前眼镜行业最优秀、最先进的眼镜类型。同时该店还经营ZEISS、PRADA、BOSS、VERSACE、GUCCI、DIOR、NIKE、CK、LEVI'S等十几种世界高端

品牌的太阳镜及装饰眼镜，这些高档眼镜全部是通过正规渠道进口而来，每副眼镜都有自己的关税缴纳文件。该店承诺假一赔十，保证绝对正品。明瑞眼镜以关心您的眼镜为使命，由国家注册眼光、定配师为您配制每一副眼镜，致力于向瑞安市民打造本市首家高档专业的眼镜行。



2010國際名都
瑞安购物节
2010 RUI'AN SHOPPING FESTIVAL

诱惑商家眼球
促销效果可期可待

主办单位: 瑞安日报社
冠名单位: 浙江正国房地产开发有限公司

“全城大乐购”杂志式特刊

不同凡响的活动亮点：

- 特刊版块内容丰富，设计新颖
- 消费资讯与促销活动相互交融，实用兼具收藏
- 5万份发行量，覆盖瑞安城乡
- 定向投递和随报发行相结合，确保发行效果

欢迎广大商家加盟！

加盟热线：
65818098 65917777